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Spors = 100x—2x> =368, x* —50x+184=0, HamupaHe Ha x, = 4 <40, x, =46 > 40 u onpenensue, 4ye AP =4

CM. 2T
B) U3passiBane (upe3 oTheAHE HA TOUEH KBaJapar) Ha

Spors =100x =2x? =2(2.25x—x?) = 2.625-2(625-2.25x +x7) =1250~2(25-x) <1250 2.

U ONpeJIeIIsIHE, Y€ aKo AP =25 CM, IMLETO S ;e © BB3MOXKHO Hali-roJIsIMO. 1.
IX kiaac

3an. 1

a) [onyuaBane Ha ypaBHeHHETO x° — 13x + 9 = 0, ompenensne Ha D = 133 >0 1T.

OnpenensHe Ha A’ = X, +x, +2/x,.x, ¥ npunarade Ha popmynute Ha Buer x1+ x,= 13 ux1.x,=9
1T.

Hamwupane Ha A>=19 n o6ocroBasare Ha A > 0u A=+/19 1T.

0) [Ipunarane popmynure Ha Buer x;+ x; =4k + 1 u x1.xo=2k + 3 1T.

Uspasssane Ha x + x> = (x, +x,) —2x.%, = (4k+1)’ =2(2k +3) =16k> + 4k -5 1.

PemraBane Ha ypaBHEHHETO 16k*> +4k—5=14k>+ 9% — 2 u Hamupane Hakj=3u k,=-0,5 1.
ITpoBepka Ha cToliHOCTHUTE k| U ky B YCIIOBHETO 32 CHIECTBYBAHE HA pEaTH KOPSHU Ha KB. ypPaBHEHUE
D =16k~ 11>0 u onpenensise k =3 1T.

3amaua 2
CrenoBaTeiHo

LPAB =<MBA = AC = BC =aABC
paBHOcTpaHeH. ( 1 T.)

I naunn: AP =BM = AP = BM

= <MAB =<PMA = AB||MP

a) (2 Toukn) AB nuamMeTsp
= XAPB =<AMB =90 = AM - BHCOYMHA U
menuana B AABC = AB=AC.(1r1.)

[ Hauns: Ot AP = BM =aABP =aBAM (10 = P —cpenana AC= AB=BC
KaTeT U XUIIOTEHY3a).

3abenekka: Bcsko Apyro BAPHO pelleHre Ha 3aJa4nTe, PasIMuHO OT NPeaJsIOKEHMUTE, Ce OLLEHABA C MaKCUmaneH 6poi

TOYKMU.
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0) (5 Toukn) Heka touka Q e cpena Ha BH.
(1 T1.) ToraBa ON e cpenHa oTcedka
BaBHM = QN ||BM = QN L AM .(1T.)

OM e cpenHa oTceuKa
BaHBC=OM ||CH (1). (1T)

B AAOM MN 1L AQ,ON L AM .
Cnenosarenso N e oproueHTsp 1 AN L OM .

(171.)

Otryk 1 ot (1) monyuaBame AN L CH . (1 1.)

3abenerkKa: BcAKko apyro BAPHO pelleHne Ha 3a434nTe, pasinyHo OT NPeaJ/oKeHUTE, Ce OLLEHSABA C
MaKCUManeH 6poit TOUKM.
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3agaua 3. (7 TOUKH )

I[a AOIIYCHEM, Y€ YPAaBHCHUECTO UMa PCHICHUA B LEJIN YHCJIIA.

147z* m 77..77 ce nensar Ha 7. CnenoBatenso x” +2y” ce nema Ha 7. (1 1.)
2012
Axoxuy Hece nensiTHa 7, T.e.caorBuma7kt1;7k+t2;7k+3 , 1O x* mMa ocTarhk 1, 4 wm 2

MIpH JelieHne Ha 7, a 2y2 - octaTbk 2, 1 win 4. Torasa x* + 2y2 He ce aenu Ha 7. (2T.)

CrnenoBaTesHO X My ce AEAT Ha 7. 3aMecTBaMe B ypaBHEHHETO x=7[,y=7n U TOIy4aBame
491° +98n* +1477> =717...7
—_—

2012

TP +14n* +2177 =11...1
—
2012

(2T)

Yucnoro 111111 ce pemuua7,a 2012=6.335+2. Cinenosarenuo yucioro 11...1 He ce nenu Ha 7
2012

1 YPAaBHCHUCTO HAMA PCUICHUE B MHOXXECTBOTO Ha LHEJINUTE YUCa. ( 2 T.)

X kJjaac

3an.1a) Onpenensme, ue g’ =(x-x,) =(x+x,) —4xx,, wspasssane or dopmyiure Ha Buer

X, +x,=-1 1 x,.x, =q W 0IyJaBane HA ypaBHeHue 3a ¢: ¢° +4q—1=0 1,5T.
Hamupane Ha cToiiHOCTUTE HA q: g, =—2+ J5u q,=-2- J5 1T.
U OmpeJelsane, 4e oT g > 0 pemieHue e caMo g, = —2+ J5 0,5 .
xy+(x—y):3 w=u
0) 3amucBaHe HA cUCTEMAaTa BbB BHJIA U TI0JIaraHe 1T
xy(x=—y)=2 X—y=v
u+v=3 u=1 u=2
Pemasane Ha cucremara 1 HaMHUpaHe Ha Wi 1T.
uy = v=2 v=1
x1=1+\/§ xzzl—\/E =2 |x,=-1
Hamupane Ha penieHusTa 3a x U y: , , u 2T
y1:—1+\/§ y2=—1—\/§ =1 |y=-2

3afenexxka: Bcsiko npyro BApHO pemieHHE Ha 3aJaddTe, PasiIHIHO OT IIPEATIOKEHHTE, Ce OIEHSIBAa C MAaKCHMaJeH
Opoii TOUKH.



